

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий.

**Возраст:** 44

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.02.2018 13:01:05

**формирования заключения врача:** 18.02.2018 22:34:57

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/296271/answer/296276>



## Заключение врача

Добрый вечер! Гемоспермия (кровь в сперме), боли в яичке, жжение в уретре - все это может говорить об инфекции мочеполовых путей. Простых анализов крови и мочи недостаточно для ее выявления, эти анализы будут нормальными. Для уточнения диагноза надо выполнить соскоб из уретры на инфекции, передающиеся половым путем методом ПЦР на 12 инфекций (анализ готов обычно через сутки после сдачи), посев эякулята на флору и чувствительность к антибиотикам (готов через 7 дней после сдачи), УЗИ мошонки (результат выдают сразу). Онемение ступней - надо проверить позвоночник - пояснично-крестцовый отдел (в нашем НИИ это не делается). Записаться можете по телефону Call-центр к Красняк Степану Сергеевичу. Удачи.